
JA たねやく
82019・10

【全体運】　いきなり高評価を目指さず、「急がば回れ」で取り
組んだ方が成果につながります。リフレッシュは露天風呂へ

【健康運】　体力過信にご用心。準備運動は念入りに
【幸運を呼ぶ食べ物】　ハクサイ

天秤座
9/23
～ 10/23

▶ 調査期間
　 平成30年12月～
　　　　令和元年12月

▶ 調査対象者
　 全国の正・准組合員

▶ 中間集計の実施時期
　 令和元年５月末

JAグループサポーター
林 修先生

組合員の皆さまと
可能な限り
直接お会いして
調査にご協力
いただきました。

組合員宅で組合員調査を説明する職員（ＪＡ西びわこ） 集落座談会や研修会等の場で説明、回答を依頼（ＪＡさが）

約319万人

約9割が「制限しない方がよい」

約9割が
「総合事業を継続するべき」
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准組合員の事業の
利用の制限

「JAの自己改革に関する組合員調査」
中間集計結果のご案内

林先生コメント
約7~8割が
「期待している」

約6割が「満足」
約8割が「改善した」・
「もともと良い」
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　ＪＡグループでは、「農業者の所得増大」「農業生産の拡大」「地域の活性化」
の３つを基本目標に、自己改革に取り組んできました。これらの取り組みについ
て、組合員の皆さまからの評価をいただくため、現在、「ＪＡの自己改革に関する
組合員調査」を実施しています。
　本年５月末までに、全国で3,193,640人の組合員からご回答をいただきまし
た。組合員の皆さまには、ご協力をいただき、まことにありがとうございました。
　このたび、皆さまからいただいた調査結果を、中間集計結果としてご報告させてい
ただきます。
　なお、最終調査結果については、令和２年５月頃を目途にとりまとめる予定です。

　ＪＡグループでは、「農業者の所得増大」「農業生産の拡大」「地域の活性化」の３つ
を基本目標に、自己改革に取り組んできました。これらの取り組みについて、組合員
の皆さまからの評価をいただくため、現在、「ＪＡの自己改革に関する組合員調査」を
実施しています。
　本年５月末までに、種子屋久で７，１６６人の組合員からご回答をいただきました。
組合員の皆さまには、ご協力をいただき、まことにありがとうございました。
　このたび、皆さまからいただいた調査結果を、中間集計結果としてご報告させてい
ただきます。（当ＪＡの調査結果は左のページに記載しています。）
　なお、最終調査結果については、令和２年５月頃を目途にとりまとめる予定です。
　調査結果については、次ページに掲載しております。

ＪＡ自己改革に関する

 組合員アンケート結果のお知らせ


